



CONSILIUL JUDEȚEAN COVASNA

aduce la cunoștință publică

hotărârile/materialele de interes general, adoptate/redactate în ședința ordinară
a Consiliului Județean Covasna din data de
30 mai 2019, după cum urmează:

I. Hotărârile:

Nr. 90/2019 - privind aprobarea încheierii unui contract de asociere între județul Covasna prin Consiliul Județean Covasna și Asociația Vadon în vederea finanțării și realizării în comun a evenimentului „Galopiadei Secuiești”;

Nr. 92/2019 - cu privire la rectificarea bugetului propriu al Județului Covasna și al instituțiilor publice de interes județean pe anul 2019;

Nr. 93/2019 - cu privire la aprobarea execuției bugetelor pe trimestrul I 2019;

Nr. 99/2019 - pentru modificarea Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Județean Covasna, aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean Covasna nr. 91/2016;

Nr. 100/2019 - pentru modificarea Actului constitutiv și a Statutului Asociației Clubul Sportiv SEPSI-SIC;

Nr. 103/2019 - pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Covasna nr. 182/2018 privind aprobarea asocierii Județului Covasna prin Consiliul Județean Covasna cu Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Covasna și Fundația SERA ROMANIA, pentru închiderea Centrului de plasament nr. 6 Olteni și înființarea a trei case de tip familial în orașele Baraolt și Întorsura Buzăului, respectiv pentru aprobarea proiectului Actului adițional nr. 1 la Convenția de asociere încheiată între Fundația SERA ROMANIA, Județul Covasna prin Consiliul Județean Covasna și Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Covasna;

Nr. 105/2019 - privind aprobarea proiectului Actului adițional nr. 1 la Acordul de asociere/parteneriat încheiat între Județul Covasna prin Consiliul Județean Covasna, Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Covasna și Fundația SERA Romania, pentru implementarea proiectului “Prevenirea instituționalizării/reintegrării în familia naturală a copiilor, beneficiari ai unei măsuri de protecție specială”;

Nr. 106/2019 - privind finanțarea nerambursabilă din fonduri publice a programelor, proiectelor și acțiunilor culturale, pentru activități educativ-științifice, sportive, de recreere și de tineret, sprijinul financiar acordat unităților de cult din bugetul Consiliului Județean Covasna pe anul 2019;

II. - *Raportul* de activitate a unor consilieri județeni pe anul 2018.

III. Procesele-verbale:

- ale ședinței ordinare al Consiliului Județean Covasna din data de 18 aprilie 2019.

care pot fi studiate pe site-ul Consiliului Județean Covasna www.cjcv.ro, respectiv la sediul Consiliului Județean Covasna, camera 12.

TAMÁS Sándor
președinte